

“泉信杯”福建省第三届水彩画展在泉信开幕



泉州市委常委、
宣传部部长陈辉宗宣
布展览开幕

本报讯 12月24日,由福建省美术家协会、泉州信息工程学院、泉州画院主办,福建省美术家协会水彩画艺术委员会承办的“奋进新征程 建功新时代——‘泉信杯’福建省第三届水彩画展”在泉州信息工程学院图书馆开幕。

中共泉州市委常委、宣传部部长陈辉宗,省文联党组成员、书记处书记、副主席、省美协主席王来文,省文化厅原副厅长庄晏成,漳州市原市长何锦龙,泉州市政协原副主席李冀平,泉州市政协原副主席陈立德,省美协副主席、秘书长赵胜利,泉州市文旅局局长李伯群,泉州市文联主席夏丽清,省美协副主席、水彩画艺委会主任、泉州画院院长郭宁,省美协副秘书长梁星,泉州信息工程学院院长黄克安、党委书记刘地松、党委副书记许旭明,以及来自全省各地的获奖作者、美术家代表、泉州信息工程学院师生代表出席开幕式。

王来文书记在讲话中表示,本届福建省水彩画展完全摆脱了习作性,学术水平呈现出大幅度的提升和进步,福建水彩画通过不断的探索深化,与兄弟画种技术的跨界融合、借鉴,在开放的吸收中得到了升华。福建地域性的水彩区域语言特色正逐步形成,精品意识在这次的展出作品里得到充分体现。希望福建水彩画界认真学习习近平总书记在中国文联第十一次全国代表大会、中国作协第十次全国代表大会开幕式上的重要讲话,学深悟透,在创作上精益求精、勇于创新,用心用力讲好中国故事,向世界展示可亲可爱可敬的中国形象。



“泉信杯”福建省第三届水彩画展在泉州信息工程学院开幕

望福建水彩画界认真学习习近平总书记在中国文联第十一次全国代表大会、中国作协第十次全国代表大会开幕式上的重要讲话,学深悟透,在创作上精益求精、勇于创新,用心用力讲好中国故事,向世界展示可亲可爱可敬的中国形象。

中国美术家协会水彩画艺委会委员、福建省美术家协会副主席、水彩画艺委会主任、泉州画院院长郭宁在致辞中说到,福建水彩画拥有自己的人文地域特色和独特品格魅力,给人以“开放通衢,色彩讲究”的深刻印象。他提出,作为新时代画家,应带着使命感与文化担当,努力创作更多具有时代精神和思想深度的精品力作。

“奋进新征程 建功新时代——‘泉信杯’福建省第三届水彩画展”自征稿以来,受到全省广大美术工作者的关注,经过评选,本次画展共展出131件作品,其中学术奖3件、学术提名奖7件、优秀奖30件、入选奖62件及特邀作品29件,展览持续至2022年1月6日。



美术家代表们
参观水彩画展

“图步”长征路 纪念长征胜利85周年

本报讯 10月26日,学校与泉州美术家协会联合在图书馆一楼举办“光辉的足迹”泉州信息工程学院纪念红军长征胜利85周年美术作品展,展出了68幅泉州美术家深入到大会议址、嘉兴南湖、井冈山、延安等地采风创作的美术作品,作品主题突出,艺术精湛,用艺术的语言诉说着长征的故事,大家边参观边讨论,深受教育和启发。



校领导参观“光辉的足迹”美术作品展

接过盟旗 泉信出发

“21世纪海上丝绸之路”职业教育合作论坛暨东南亚客属华人与“一带一路”国际青年学术论坛

International Education Cooperation Forum & Southeast Asian Hakka Culture and the Belt and Road International Youth Academic Forum

盟旗交接仪式 Flag Handover Ceremony



我盟三明学院在省教育厅二级巡视员叶灵的见证下完成盟旗的交接

本报讯 11月18日,第三届21世纪“海上丝绸之路”职业教育合作论坛暨东南亚客属华人与“一带一路”国际青年学术论坛在三明学院举办,我校副校长聂利亚、党委副书记黄世琴、国际交流与合作处副处长马瑞天参加会议。

大会开幕式举行了盟旗交接仪式,作为下一任联盟轮值理事长单位,我校和三明学院在省教育厅二级巡视员叶灵先生的见证下完成了盟旗的交接。会上,聂利亚做《以合作办学为抓手,逐步推动教育国际化进程》报告,报告既有引领性定位又有具体案例论证,把我校以合作办学为抓手、逐步推动教育国际化进程的具体做法向与会学校分享共商。

本届论坛由福建省教育厅、21世纪海上丝绸之路职业教育联盟、三明学院联合主办,福建省人民政府外事办公室、三明市人民政府为支持单位。全国政协委员、中国职业技术教育学会会长鲁昕,中国驻印度尼西亚共和国大使肖干,福建省教育厅二级巡视员叶灵等领导,以及来自中国、俄罗斯、乌克兰、英国、新加坡、泰国、印度尼西亚及韩国等国家和地区的高校、教育机构、跨国或涉外企业等单位代表、中外合作办学专家、对东南亚和“一带一路”相关议题学术造诣深厚的学者等约200人,通过线上线下相结合的形式出席会议。

据悉,21世纪“海上丝绸之路”职业教育联盟成立于2019年,联盟以福建省应用型本科和高职院校为主体,吸纳“海丝”沿线国家和地区的职业教育机构和企业参与的教育合作组织,是非政府、非营利、开放性、国际化的职业教育合作平台。共有顾问单位2个、理事长及副理事长单位20个、理事单位102个。联盟致力于“海丝”乃至“一带一路”沿线国家和地区设立人才培养、职业培训、技术研发等各类相关基地;与沿线职业院校联合举办职业技能竞赛和学术研讨活动;面向沿线招收来华留学生;向沿线提供职业教育的专业教学标准、课程标准和教师、教材、教法等优质教学资源,以及牵线海外中资企业与职业院校,联合建立国际化人才培养基地等。

我校与泉州金融控股集团举行共建签约仪式

本报讯 10月12日下午,我校与泉州金融控股集团有限公司校企合作签约仪式成功举行。出席签约仪式的有:泉州金融控股集团有限公司党委书记、董事长蔡洪潮,党委副书记、副董事长、总经理王小阳,党委副书记、董事王少容等,学校领导郭小平、黄克安、刘地松、林东、许旭明、郭惠惠、张舜德及经管学院党政领导、有关职能处室负责人。签约仪式由学校党委书记刘地松主持。

刘地松对泉州金融控股集团有限公司一行表示热烈的欢迎。他说道:“校企合作、产教融合是我校推进人才培养模式改革、增强服务地方经济建设能力的有效途径,也是我校深入践行习近平新时代中国特色社会主义思想、实现学校又好又快发展的迫切需要。这次签约仪式,标志着我校与金融控股集团在产教融合方面迈出了坚实的一步,意义重大。”

双方代表在欢乐融洽的氛围中签订了合作协议。本次校企合作是顺应国家产教融合发展战略的相关政策导向,贴合新时代高校和国企工作实际,充分发挥产学研

优势,整合资源、分工合作,多措并举、实现优势互补的重要举措。双方将着眼于探索设立金融外贸研究中心,搭建校企党建共建平台,以党建为引领,在供应链金融、普惠金融、绿色低碳金融、助业金融、民生金融等领域开展多重学术课题合作研究,并在人才培养、职业技能培训、学术会议、技术论坛、就业实习等方面展开全方位、深层次的战略合作,更好地发挥我校与国资集团服务泉州经济社会高质量发展的新作用。



我校与金融集团双方代表签订合作协议

泉州市社科联和泉州信息工程学院开展共建活动

本报讯 为贯彻落实中央、省市关于基层党建工作要求,发挥文明单位踊跃承担社会责任的优良传统,12月13日,泉州市社会科学界联合会和泉州信息工程学院联合举行党建共建“三个一”活动,即一个党建共建签约、一次赠书、一场座谈。

泉州市社会科学界联合会主席李培德与工作人员陈丽卿、洪旭一行,学校校长黄克安,校党委副书记许旭明,以及相关单位人员出席活动。活动由许旭明主持。

黄克安代表学校对李培德主席一行表

示热烈欢迎。双方就共建进行交流,会议指出,双方互联互通、共创共建,通过党建带文明创建、创建促党建,进一步推进和加强基层党建,坚持党建、文明创建融合共进,为加快建设海丝名城、智造强市、品质泉州发挥积极作用。紧接着,李培德和黄克安代表双方签订协议,并举行赠书仪式,李培德代表社科联向我校捐赠书籍,黄克安代表学校党委及全体师生表示衷心感谢。

随后,双方举行学习贯彻党的十九

届六中全会精神、推动社会发展座谈会。会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是关于哲学社会科学工作的重要论述,认真学习贯彻党的十九届六中全会和省第十一次党代会精神,引导哲学社会科学工作者和学校老师始终牢记“两个确立”,坚决做到“两个维护”,以哲学社会科学的丰硕成果讲好中国故事,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想引向深入。

会上,代表们谈体会、说举措、话思路,决心在学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,认真学习、深入研究,入心入脑;在做好社会科学研究上下功夫,紧扣泉州地方实际,特别要围绕新发展阶段新福建、“晋江经验”20周年和人才培养开展研究,选好题、积好材,发挥优良作风和学风,做到重点突出、潜心研究,多出成果。在社会科学普及宣传上下功夫,扎实开展形式多样、深入浅出的社会科学普及宣传,办好科普周,营造社会科学的良好氛围,努力为全方位推进高质量发展超越贡献哲学社会科学力量。

3D打印机进校园 点亮孩子科学梦



小学生们仔细观察FDM3D打印机

本报讯 10月22日下午,作为党史学习教育“我为群众办实事”活动之一,泉州信息工程学院机械与电气工程学院党委、机关党支部联合开展“科普进校园”主题党日活动,向泉州市丰泽区群石实验小学送去一批桌面级自制FDM3D打印机。我校党委副书记黄世琴,群石实验小学校长、党支部书记吴志兴,副校长蔡嵘,工会主席、党支部书记王志伟,机电学院党委和机关党支部部分师生党员,以及群石实验小学师生参加活动。

黄世琴在讲话中说到,这批桌面级FDM3D打印机是泉州信息工程学院自主设计研发的产品,希望这批3D打印机可以促进同学们对3D打印知识的了解,激发同学们的好奇心和积极性,启发同学们对科技的思考,引导积极健康的生活学习态度,培养同学们的创新精神和实践能力,将来为祖国的建设和发展多做贡献。

吴志兴对我校的爱心赠送表示衷心的感谢,并对我校的办学水平、办学成绩和对社会的贡献给予高度赞扬。希望今后能在更多方面与我校开展共建合作。

“同学们知道这台打印机打印的是什么吗?”“是毛主席的雕像。”我校机械与电气工程学院陈宗旭老师为同学们现场演示了3D打印机的打印过程,并讲解了打印原理,介绍了建模软件。同学们个个全神贯注听讲,并向老师问了许多感兴趣的问题,陈老师一一为大家解答。

作为我校“为民办实事”活动之一,学校鼓励师生走出校门、服务地方,进一步培养自身的社会责任感和实践能力,并希望利用学校的学科专业特色,为青少年传递科学精神、普及科学理念,在孩子们的心灵播撒下爱科学、爱祖国的种子。



泉州市社会科学界联合会和泉州信息工程学院举行党建共建签约仪式